

Пост-релиз

Открытый внутришкольный турнир по футболу среди юношей, приуроченный XXXIII I Всероссийскому олимпийскому дню



24 июня 2022 г., на стадионе в с. Старые – Атаги, проходил открытый внутришкольный турнир по футболу среди юношей (2006-2009 г.г.р.), приуроченный XXXIII Всероссийскому олимпийскому дню. Спортивное мероприятие проходило в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография», целью которых является мотивация и увеличение доли граждан, систематически занимающихся спортом и физической культурой.

Организаторами соревнования ГБУ «Старо - Атагинская спортивная школа» и РОО «Олимпийский совет Чеченской Республики» были созданы все условия для проведения турнира.

Целями и задачами спортивного праздника являлись: пропаганда и продвижение олимпийского движения, фундаментальных принципов и ценностей олимпизма; увековечивание даты создания Международного олимпийского комитета (МОК) [23 июня 1894 года](#); популяризация и развитие футбола; пропаганда здорового образа жизни; привлечение молодежи и подрастающего поколения к занятиям физической культурой и спортом; воспитание молодежи в духе патриотизма, коллективизма и дружбы; организация спортивно-массовой и воспитательной работы среди подрастающего поколения.

В своем выступлении на торжественном открытии соревнования, директор ГБУ «Старо - Атагинская спортивная школа», Вице-президент Олимпийского совета Чеченской Республики Салах Юсупов поздравил участников турнира с Международным Олимпийским днём и пожелал удачного выступления на данном турнире.

В январе [1948 года](#), [международный олимпийский комитет \(МОК\)](#) принял решение во время 42 сессии МОК в

[Санкт-Морице](#)

ежегодно праздновать Международный Олимпийский день 23 июня. Эта дата была выбрана с целью увековечивания даты создания МОК 23 июня

[1894 года](#)

, членами МОК лишь в

[1981 год](#)

. Роль МОК - руководство олимпийским движением и развитие Олимпийских игр в соответствии с

[Олимпийской хартией](#)

На данном турнире приняли участие 60 юных спортсменов в составе 4 команд – «СОШ №3», «Стандарт», «Стандарт-1» и «Атаги». Призерами стали:

Автор: СТАРО-АТАГИНСКАЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА
07.07.2022 11:51 - Обновлено 25.07.2022 15:15

команда «Стандарт»-1 место, «Стандарт-1» и «СОШ №3» соответственно 2 и 3 место. Команды занявшие призовые места были награждены дипломами, медалями и призами Олимпийского комитета России.

«Турнир прошел на высоком уровне, спортсмены показали хорошую технику и красивую игру» - прокомментировал Тренер ГБУ «Старо - Атагинская спортивная школа» Сангариев Саид-Ахмед прокомментировал.